



偷袭以色列系哈马斯指挥官策划

伊朗、黎巴嫩真主党等未提前得到通报

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）一名高级官员9日说，哈马斯7日大规模偷袭以色列行动系少数哈马斯高层指挥官策划，就连伊朗、黎巴嫩真主党等哈马斯最紧密的盟友也没有提前得到通报。以色列军方发言人10日说，以军已恢复对南部边境的“完全控制”，在当地发现大约1500具巴方武装渗透人员的尸体。

“少数人”策划了偷袭行动

哈马斯海外领导人之一阿里·巴拉凯9日在黎巴嫩首都贝鲁特的办公室接受美联社采访时说，偷袭以色列行动由五六名加沙地带哈马斯高层指挥官策划，伊朗和黎巴嫩真主党不清楚行动何时开始。

巴拉凯否认美国《华尔街日报》所谓伊朗伊斯兰革命卫队“圣城旅”指挥官协助哈马斯策划偷袭行动并于上周在贝鲁特会晤时同意动手的报道。

“只有少数加沙地带哈马斯指挥官知道行动开始时间。”巴拉凯说。

巴拉凯承认，伊朗和黎巴嫩真主党过去帮助哈马斯，不过自2014年以色列发动加沙战争后，哈马斯一直在自行生产火箭弹并训练作战人员。他说，如果以色列试图摧毁加沙地带，他相信伊朗和黎巴嫩真主党会加入战斗。

美国白宫国家安全委员会发言人约翰·柯比9日说，美方“尚未看到确凿、实质性证据显示伊朗直接参与或提供资源、策划”这次偷袭。



10月9日晚，以色列军队空袭加沙城产生的浓烟。

巴拉凯还否认这次偷袭旨在破坏美国推动的沙特阿拉伯同以色列关系正常化谈判。他说，正是以色列政府过去一年来一系列行为，包括多次挑衅性进入阿克萨清真寺，促使哈马斯采取行动。

巴拉凯还说，哈马斯认为以色列计划暗杀哈马斯领导人。

很“吃惊” 以军是纸老虎

巴拉凯说，哈马斯对于此次偷袭行动攻击所及范围之大感到震惊，称原本预期以军会阻止或限制巴方武装人员渗透。

哈马斯7日早晨向以色列发射数千枚火箭弹，同时出动大批武装人员，炸开以色列用于封锁加沙地带的隔离墙，动用摩托车、皮卡车、快艇、动力滑翔伞等，从陆海空三线攻入以色列境内，以方毫无防备，损失惨重，继而猛烈报复。

按照以色列方面说法，巴方武装渗透人员打死900多名以色列军人和平民，挟持150多人。据美联社报道，巴方武装渗透人员袭击22个地点，深入以色列境内至多24公里。

“（以军）这种大崩溃让我们吃惊，”巴拉凯说，“我们原本计划取得一些成果并挟持一些人用于交换囚犯。这支军队是一只纸老虎。”

巴拉凯声称，哈马斯仅调动近2000名武装人员渗透进入以色列，而哈马斯

在加沙地带约有4万名武装人员。

以色列军方发言人理查德·海赫特10日上午说，以军在以色列境内发现大约1500具巴方武装渗透人员尸体，以军现已有效控制南部地区，对隔离墙一带“恢复完全控制”。从9日晚开始，没有哈马斯武装人员渗透越境。

美联社说，不清楚以方发布的这一数字是否同巴方发布的死亡人数有重合之处。巴方早些时候说，自以色列7日开始空袭以来，加沙地带和约旦河西岸共有704人死亡，以色列称其中数百人是哈马斯武装人员。

使用人质 交换被关押人员

巴拉凯说，哈马斯将用在偷袭中挟持的以色列人交换所有关押在以色列监狱的阿拉伯人，以及因为资助哈马斯而在美国坐牢的巴勒斯坦人。

哈马斯下属武装派别“卡桑旅”发言人阿布·奥贝达9日晚放话称，如果以色列在“没有提前警告”的情况下轰炸加沙地带平民住宅，每轰炸一次，“卡桑旅”就会杀死手中的一名以色列平民。

以色列外交部长埃利·科亨警告哈马斯不得伤害任何人质，否则“这一战争罪行永远不会被遗忘”。以色列总理本雅明·内塔尼亚胡已经任命一名前军方领导人负责应对被挟持者和人员失联危机。

综合新华社、央视网、中新社报道

以色列空袭中受伤的儿童在加沙城的一家医院接受治疗。

关注

巴以新一轮冲突 死亡人数升至近1600人

巴勒斯坦加沙地带卫生部门9日晚发表声明说，以色列军队袭击加沙地带已造成巴方687人死亡、3726人受伤。以色列媒体当晚报道，巴以新一轮冲突已造成900多名以色列人丧生。

以色列卫生部消息说，以全国各大医院接收的受伤者人数升至2741人。以政府官员在接受记者采访时表示，预计伤亡人数还会上升。

巴勒斯坦消息人士9日告诉记者，以军当天下午对加沙城进行了密集空袭，至少86栋建筑物受损。

据巴勒斯坦通讯社9日报道，巴勒斯坦总统阿巴斯当天与联合国秘书长古特雷斯通电话。阿巴斯呼吁联合国立即进行干预，制止以色列对巴勒斯坦人民的侵略，并强调了向加沙地带提供医疗援助的重要性。古特雷斯表示，联合国正与有关各方进行接触，避免局势持续升级。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）政治局成员穆萨·阿布·马尔祖克9日晚在接受卡塔尔半岛电视台直播连线采访时说，哈马斯此次军事行动已达成目标，对任何调解或对话持开放态度。

美国白宫称 至少11名美国公民死亡

美国白宫9日说，至少11名美国公民在巴以新一轮冲突中死亡，且可能还有美国公民被巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）扣押。

路透社以不具名知情人士为消息源报道，卡塔尔正在斡旋哈马斯与以色列交换俘虏。不过，以色列政府官员说，并未与哈马斯展开谈判。

哈马斯和以色列爆发新一轮冲突后，美国如何向以色列提供军事支持备受关注。美国国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比9日证实，美方军事援助“已在路上”。

美联社援引柯比的话说，美方预计随着弹药持续消耗，以方会提出“新的安全援助要求”，美方对此将“尽力、尽快”满足。

柯比承诺美国与以色列“共进退”，但强调美国无意调动地面部队介入冲突。

入住公告

感谢您选择购买玫瑰湾·信园项目，目前本项目住宅已具备进户条件，我公司于2023年10月15日(G1、G2栋)和2023年10月16日(G5、G6栋)集中办理进户，请每户业主按时前来办理进户手续。各位业主本人需携带业主身份证件(原件、复印件)、公司开具的预收款发票及相关票据手续、购房合同等，至项目售楼处办理进户。如业主本人不能亲自到达现场办理进户手续，请提前出具公证委托书或提前与工作人员联系，在工作人员的见证下签署授权委托书。望周知！

由于集中交楼工作量较大，为您提供更优质安全的服务，请各位业主按公告时间如期办理。咨询电话：0451-82377777

时间：2023年10月15日—2023年10月16日上午9:00—11:30；下午13:30—16:30

特此公告

哈尔滨综合开发建设有限公司

2023年10月11日

不明身份人员驾车冲闯中国驻旧金山总领馆馆舍

美国旧金山警方称不明身份人员已被击毙

舍安全。

9日，美国旧金山警方召开新闻发布会表示，驾车暴力冲撞闯入中国驻旧金山总领馆的不明身份人员已被警方击毙。

据旧金山警方消息，当地时间9日15时9分许，一辆汽车冲撞闯入中国驻旧金山领事馆，有警察在现场向嫌疑人开枪。

旧金山警方发言人凯瑟琳·温特在新闻发布会上表示，警方将嫌疑人送往医院进行抢救，但嫌疑人最终不治死亡。警方暂时还没有提供案件的其他细节。

目前，事发区域已被警戒封锁。旧

金山警方表示，目前掌握的信息很少，也没有关于嫌疑人犯罪动机的信息，警方正在与美国国务院联合调查此次案件。



黑龙江友联拍卖有限责任公司接受委托，依法以下标的进行公开拍卖。有意竞买者交纳保证金后携带身份证明办理登记。
1.巴彦县人民医院螺旋CT(GE-ER)机一台
2.双城农商银行所属房产
3.阿城农商银行所属房产
拍卖时间：2023年10月20日10时
拍卖地点：中拍平台
咨询电话：18088776898